

分析專家研究結果
通姦男女有三類

據統計，爭國的已婚男女，約有四分一會犯過軌外行爲。其中一方或雙方，都有「異動」。這說，大多數人有過「通姦」。

當這些事情來臨時，精神學家及婚姻顧問說，每個人的第一個問題是發牛盲目情緒。

但是「通姦首次情緒激動平息後，多數人都以客觀考慮其情勢。當然，現在沒有人主張要像從前，把通姦的男女施以懲治，相反，大多數人視通姦與酗酒，是類似的疾病，加以研究，倘有可能，則施以治療。如果證明無可救治，那麼應該可能阻止他們對別人引起傷害。

任何通姦，一旦被揭露，當然對婚姻有惡劣影響。但客觀地說，可以把兩類通姦性質，列為：嚴重傷害的，另三類傷害程度較小。換言之，有兩類為破壞婚姻，其他三類為彌補機會。

首先討論婚姻傷害較小的三類：

①最常見的一類通姦，是男子離家時，或太太不在身邊，突然陷入非預見的誘惑內，如置身于羅曼蒂克之夜，喝過幾杯，一個女人向你示意，而你知道太太是被蒙在鼓裏的。

一般法則說，女人不會偶然發生通姦的，最近的科學研究已證明：多數女人與男人不同，如果女人脫離了愛，對於性事是不欣賞的。不過有許多女人有過過激的性慾，男性則每三人有一人。

第二套的一保華人婚姻

曹六過禮祖國內結婚的夫婦，雖在港

聖堂行禮，由神甫證婚的，或在基督教

禮拜堂結婚，由牧師（或長老）代作證

至於中式結婚，亦分兩種：一種為

根據大清律例的儀式而結婚的，按：「

大清律例」的規定是必由雙方父母（或

至親）主持，亦分兩種：一種為

本版歡迎各種奇妙趣聞，請來函詢問音樂、醫藥衛生等問題。——編者

歡迎投稿

本版歡迎各種奇妙趣聞，請來函詢問音樂、醫藥衛生等問題。——編者

版價從廉。有者請電話 522-5641 商議

商議